



Трехчасовая встреча со студентами - 7 /Jun/ 2017

Сегодня вечером Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на трехчасовой встрече со студентами, выслушав их мнения и точки зрения по поводу вопросов науки и университетского образования, а также некоторых тем, касающихся политики, культуры и экономики страны, назвал студентов передним флангом борьбы исламского режима с мировыми господствующими силами.

Подчеркнув критическое и аналитическое видение студентов различных вопросов, Верховный Лидер революции отметил важность их рассмотрения через призму идеалов, и дополнения недопустимости ощущений разочарования эпизодическими и временными неудачами. Акцентируя необходимость проявления трезвости и объективности, а также усиления и активизации роли революционно-студенческих обществ, их серьезной консолидации для разъяснения и господства в университетах дискурса исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Университет базируется на знаниях, важнейшим долгом и задачей этих вузов служит возвращение ученых и создание науки, разработка правильного направления деятельности ученых и развития науки».

Коснувшись случившейся в Тегеране террористической акции, Верховный Лидер революции сказал: «Подобные события не окажут ни малейшего воздействия на волю народа и руководства, иранский народ все также будет продолжать свое стремительное развитие и идти вперед».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции отметил, что выступления студентов были очень взвешенными, продуманными и решительными, и, обратившись с рекомендациями к руководителям министерства науки и Свободного университета воспользоваться сильными и интересными мнениями студентов, сказал: «Комплекс затронутых тем свидетельствует о повышенном уровне мышления студентов по сравнению с первыми годами революции и даже прошедшими годами. Это именно то, в чем мы нуждаемся».

Свое выступление Лидер Исламской революции начал с ключевого термина «господствующий класс», и затем добавил: «Господствующий класс означает мировую двух полярную систему, на одном полюсе которой находится господствующий элемент, а на другой, - все, кто находится под его господством».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на образовавшуюся двойственность тех, кто находится под этим господством, и подчеркнул: «Двойственность – это развитие и торможение, это инициатива и имитация, это политический суверенитет и зависимость, это чувство собственного достоинства и пассивность, все они составляют двойственность, которая сформировалась за последние два или три столетия. Господствующие страны, благодаря своим точным научным планам развития, пропагандируя свое мировоззрение, обычай и культуру, и внедряя их в страны, находящиеся под их господством, постарались сделать этот процесс постоянным и вечным».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что лишь некоторые страны нашли возможность частично избавиться от этого господства в некоторых сферах, и далее добавил: «В такой ситуации исламская революция стала грудью перед мировой господствующей системой, ей удалось полностью вывести Иран из-под тисков этого господства».

В связи с этим Лидер Исламской революции заявил: «Возможно, некоторые скажут, каким образом Исламская Республика полностью вышла из-под господства, в то время как в обществе все еще наблюдаются некоторые проявления западной культуры?».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Отвечая на этот вопрос, нужно сказать, что выход из-под



господства авторитета и престижа господствующей системы, а также управление всех аспектов культурной, политической и экономической жизни страны, вопреки текущим процессам господствующей системы, является непреложным законом режима Исламской Республики, хотя, разумеется, возможны некоторые— нарушения. Однако этот вопрос отличается от отсутствия подобного закона вообще или наличия противоречащих ему законов».

Считая неправильными некоторые высказывания о неэффективности исламской системы в связи с негативными действиями одного министерства, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Величайшим критерием эффективности какой-либо системы служат ее продолжительность и жизнеспособность, а если бы исламский режим был лишен эффективности, он до сих пор давно был бы проглощен супер державами».

Открытое и решительное объявление исламским режимом своей позиции Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как очень важное событие, и далее добавил: «Эта позиция является одним из очевидных признаков эффективности режима».

Подчеркнув, что правоверная и революционная молодежь партии Господа не должна забывать о неисчислимых достижениях и успехах исламского режима, Лидер Исламской революции сказал: «Исламская революция своей стойкостью перед мировым господствующим классом смогла подарить иранскому народу достоинство, величие и идеалы».

Причину не восприятия миром Исламской Республики Верховный Лидер революции обозначил как величие Ирана и иранцев, и затем добавил: «Достоинство иранского народа и многочисленные идеалы этого народа совершенно естественно противопоставили господствующий класс исламской революции, и, таким образом, началась ожесточенная борьба между исламским режимом, державами и различными влиятельными мировыми течениями и процессами».

Указав на использование державами жестких, полужестких и мягких методов, Верховный Лидер революции отметил, что студенты и университеты служат одними из основных центров схваток этой борьбы, и подчеркнул: «В прошлые годы было приложено немало сил для вывода университетов с аренды борьбы».

Далее Лидер Исламской революции указал на господство в университетах в первые годы после победы революции антиреволюционных и оппозиционных течений, и заметил: «В те годы университет действительно был ареной уличных боев и дискуссионной войны, в конечном счете, именно мусульманские революционно настроенные студенты освободили университет».

Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил о серьезном уроне того времени, и добавил: «К сожалению, в те годы среди мусульманских студенческих обществ возникли противоречия, и некоторые из студентов, которые захватили университет и шпионское гнездо, по причине слабых аналитических навыков, неглубокого внутреннего содержания, а также некоторых крайностей эмоционального порядка, внутренне считали себя сломленными и получившими удар».

Подвергнув критике высказывания и действия некоторых лиц внутри страны по поводу усилий недругов, направленных на уничтожение революции в университетах, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «К сожалению, некоторые оказывают содействие по ослаблению духа во имя партии Господа в университетах».

Резюмируя эту часть своего выступления, Верховный Лидер революции, обратившись к университетским организациям, заинтересованным в революции и исламе, под любыми названиями, сказал: «Вы должны находиться в авангарде передних рядов борьбы исламского режима с мировым господствующим классом. Ведя точное наблюдение за ареной схваток и борьбы, в ответ вы должны ощущать чувство человеческой, национальной, исламской и международной ответственности».



Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции, полностью одобрав критическое и решительное видение студентов в отношении проблем и трудностей страны, подчеркнул: «Университеты не должны терять этот критический и беспокойный взгляд на происходящее».

Лидер Исламской революции подчеркнул важность и необходимость идеалистического видения, наряду с критическим подходом, и, обратившись к революционному студенчеству, заявил: «Имейте серьезные критерии относительно идеалов и ценностей, и в то время, когда вы ставите вопрос перед недостатками и отклонениями, ни в коем случае не теряйте надежды и не испытывайте разочарования от эпизодических поражений и неудач».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если мы будем испытывать безнадежность после поражений и полученных ударов, тогда мы должны были разочароваться во времена Священной Обороны или в период борьбы, однако в тот момент мы никоим образом не отчаивались, потому что безнадежностью и унынием невозможно добиться победы».

Верховный Лидер революции призвал студентов принять во внимание беспримерные достижения исламского режима, и, подчеркнув, что всегда нужно испытывать гордость за исламскую революцию, добавил: «Сегодня политика крупнейших мировых держав в регионе западной Азии потерпела фиаско, и сами они признаются в том, что причина этого поражения кроется во влиянии, престиже и могуществе Исламской Республики Иран. Разве реализация желаний и целей исламской революции или безрезультатность усилий американцев и их последователей являются маленьким достижением?»

Верховный Лидер революции указал на один из вражеских методов для внедрения психологии «это бесполезно, вы не способны, вы ничего не сможете сделать и т.д.», и подчеркнул: «К сожалению, некоторые внутри страны повторяют громким голосом и внедряют в общество ту же психологию, что и враг, в разговорах, в газетах, в виртуальном пространстве».

Обратившись к студентам, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Критический и любознательный подход к проблемам исламского режима должен быть сострадательным и ищущим выхода, но ваше отношение в противостоянии с врагом должно быть решительным и неприкрыто враждебным, подобно его враждебному отношению к вам».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Студенческие организации свободны в отношениях с иностранными врагами, некоторые соображения относительно дипломатических моментов возлагаются на плечи дипломатов, студенты в зарубежных вопросах должны открыто и решительно выражать свою позицию».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что знание служит главным столпом университетов, и при этом добавил: «Важнейшей задачей университетских организаций является подготовка и возвращение ученых, производство науки и разработка надлежащего направления деятельности науки и ученых».

Подчеркнув необходимость двигаться вперед в области науки, Верховный Лидер революции сказал: «Научное развитие страны еще не достигло уровня, достойного исламского режима, пограничные рубежи науки должны быть преодолены, поскольку прогресс в науке приводит к прогрессу технологий, а прогресс технологий оказывает воздействие на жизнь и притягивает к себе внимание всего мира».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Все университетские организации, включая министров, руководителей университетов, профессоров и заведующих, учебных текстов и учебных процессов должны соответствовать этим рамкам».



Дальнейшая часть выступления Лидера Исламской революции состояла из изложения девяти рекомендаций, обращенных к студенческим организациям.

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Указав на некоторые организации одноразового применения, нацеленные на выборы, или организации, ориентированные на противостояние с благочестивыми и революционными образованиями в университетах, Его Святость Аятолла Хаменеи сказал: «Нашиими собеседниками являются не эти организации, а те, которые верят в революцию, исламский режим и борьбу с врагами».

Не забывайте об идеалах, - это был первый совет Верховного Лидера революции, данный студенческим организациям.

При разъяснении ценных идеалов исламской революции Верховный Лидер революции добавил: «Достижение справедливого и свободного, развитого, благочестивого, сильного, процветающего, твердого и независимого общества возможно с помощью ценных идеалов, и на пути их воплощения, спасения страны и народа человек во имя Господа может отдать свою жизнь».

Реалистическое видение – это был второй совет Верховного Лидера революции, который заметил, что многие под этим понятием подразумевают только внимание к возникающим препятствиям, и далее добавил: «Реалистическое видение означает видеть позитивную реальность».

В числе важных реалий страны Верховный Лидер революции отметил молодое и способное поколение, подземные природные источники, особое географическое положение и достижения Исламской Республики, и затем подчеркнул: «Идеализм означает поиск путей преодоления препятствий и проблем, а эта работа нуждается в интеллектуальных дебатах».

При изложении студентам следующего совета Его Святость Аятолла Хаменеи попросил их занимать активную позицию в разных событиях, - горьких или сладостных, - отказываясь от роли сторонних наблюдателей.

Серьезные и комплексные усилия, направленные на победу в университетах дискурса революции, - это был следующий совет, который подчеркнул Верховный Лидер революции, сочтя неправильным чувство безнадежности и уныния, и затем сказал: «Конечно, это относится не только к университетам. Каждый сегмент интеллектуального джихада по всей стране должен самостоятельно действовать в этом направлении».

В связи с этим Его Святость Аятолла Хаменеи добавил: «Порой центральные интеллектуальные структуры в области культуры и политики подвергаются простоям, и в таком положении офицеры холодной войны, осознавая свой долг, должны принять адекватные решения и действовать».

Лидер Исламской революции посоветовал студенческим объединениям установить настоящий контакт с аудиторией через организацию круглых столов, печатных изданий, групповых дискуссий, не довольствуясь виртуальным пространством. Затем он обратился к ним с просьбой не забывать несколько ключевых слов и выражений, подобно «независимости, роли народа в государстве, свободе и отрицанию господствующего класса», и правильно разъяснять их аудитории.

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что народная демократия служит важным ключевым словом, и, указав на изумление и недовольство некоторых хороших и революционно настроенных ребят сделанными им акцентами и настояниями необходимости участия всего народа на выборах и его итогах, добавил: «Беда произойдет в тот день, когда народ не придет к избирательным урнам, ведь враг мечтает о том дне, когда девяносто процентов людей не будут участвовать на выборах».



Обратившись к студентам, Верховный Лидер революции сказал: «Присутствие народа у избирательных урн – великий дар свыше, вы должны прилагать усилия для благополучного итога, а не то, чтобы не допускать участия народа на выборах».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил важность вопроса независимости, затронув тему документа 2030, исходя из тех же рамок: «Некоторые говорят, что мы запомнили это и сказали, что не принимаем конкретную его часть, в то время как даже если в нем не будет противоречащего исламу момента, все равно учебно-образовательная система не должна разрабатываться за пределами страны, хотя в этом документе достаточно моментов, идущих вразрез с исламом. Выводы, сделанные некоторыми лицами, которые считают, что мы по этому вопросу составили неправильный доклад, являются ошибочными».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Это Иран, здесь земля Исламской Республики и этот народ – великий. Почему же несколько человек в ЮНЕСКО или ООН должны разрабатывать нашу учебно-образовательную систему?»

В своем восьмом совете, данном студенческим организациям, Верховный Лидер революции призвал их соблюдать на словах и в поведении благочестие и почтение, и попросил их вести себя в соответствии с шариатскими нормами и чувством долга перед Всевышним.

Бесстрашие в действиях – это была следующая рекомендация, которую озвучил Верховный Лидер революции и при этом добавил: «Студенческие объединения в своих действиях не должны с беспокойством оглядываться на какое-то официальное лицо или структуру. Они должны целиком и комплексно взвешивать все аспекты работы, и в случае, если в чем-то заметят неверно сделанный шаг, они должны тут же отказаться от него и отступить».

Его Светлость Аятолла Хаменеи обратился с просьбой к девушкам-студенткам о том, чтобы они занялись исследованием темы женщины на Западе. В своем десятом, последнем, совете, данном студенческим организациям, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Студенческие объединения должны быть преисполнены надежды, они должны внедрять эту надежду в атмосферу университетов, не допуская прорастания зерен пессимизма».

После представления студенческим организациям своих рекомендаций и советов, Лидер Исламской революции затронул две важные темы коррупции и распространения западной культуры.

Считая неправильными некоторые высказывания о наличии системной коррупции в стране, Верховный Лидер революции заметил: «Системная коррупция существовала во времена деспотического шахского режима, и вообще, эта система целиком была ориентирована на коррупцию. Однако сегодня коррупция, хоть и представляет собой негативное явление, но носит фрагментарный характер, а не системный. Разумеется, с ней также нужно бороться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также указал на наличие стимулов, ориентированных на расширение влияния западной культуры в стране, и затем добавил: «Подобные тенденции имеют место, только знайте, что им не удастся заставить свернуть революцию со своего курса и погрузить страну в западную культуру».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что молодое и грамотное, заинтересованное в исламе и революции поколение служит препятствием для вестернизации национальной культуры, и при этом подчеркнул: «Это поколение с каждым днем будет все больше расширяться и углубляться, выступления и высказывания студентов на этом собрании служат свидетельством и подтверждением этой реальности».

Подчеркнув стойкость, выносливость и развитие исламского режима за прошедшие тридцать восемь лет, а



также навязывание факта своего существования мировому господствующему классу при всех его провокациях и всевозможных планах, включая восьмилетнюю войну, переворот, санкции, широкомасштабную враждебную пропаганду и террор, Верховный Лидер революции заявил: «Тerrorистические события в Тегеране показали нынешнему поколению и тегеранцам, что такое террор и террористическое движение, каким образом террористы делают своей мишенью ни в чем не повинных людей».

В связи с этим Верховный Лидер революции подчеркнул: «В нашей стране несколько лет господствовало положение гораздо тяжелее и более широкое, чем то, что произошло в Тегеране, но Исламской Республике удалось продолжить свое движение вперед, господствующий мировой класс потерпел фиаско».

Верховный Лидер революции далее добавил: «Нынешние события никоим образом не окажут воздействия на волю народа. Все должны знать: они слишком ничтожны, чтобы воздействовать на волю народа и руководства страны».

Его Святость Аятолла Хаменеи заявил: «Разумеется, эти события показали, что если бы Исламская Республика, которая является центральным местом подобных интриг, не проявила стойкость, то до сих пор у нас внутри страны были бы нескончаемые проблемы. Иншаллах, все они будут вырваны с корнем».

На этой встрече восемь представителей студенческих организаций, - господа:

-Метин Монтаземи – генеральный секретарь Ассоциации исламских студенческих обществ;

-Алиреза Альзийади-генеральный секретарь Объединения иракских студентов в Иране;

-Музаммедами Салими-секретарь Совета по разъяснению позиций студенческого ополчения;

-Амин Сардарабади-секретарь студенческого освободительного движения;

-Сейид Мухаммедхасан Давуди-ответственное лицо джихадской группы «Утренние всходы»

-Абульфазл Музахери-секретарь Ассоциации независимых исламских студенческих обществ;

и госпожи:

-Захра Садат Разви-член Центрального Совета по укреплению единства;

-Марьям Ассарзаде Махани-активистка сферы культуры и политики Свободного исламского университета на протяжении более двух часов излагали свои точки зрения и опасения студенческого общества.

Важнейшими стержневыми направлениями выступлений представителей студенческих объединений были следующие:

-необходимость решительной борьбы судебной системы с экономической коррупцией;

-критика целесообразности и отсутствия прозрачности в Совете стражей во время утверждения аккредитаций;

-акцент на роли семьи в исламской системе и необходимость реализации глобальной семейной политики;



-критика вялой деятельности Высшего революционного совета по культуре при определении культурной политики;
دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

- акцент на создание системы прозрачности в источниках пропаганды кандидатов на выборах;
- требование наказания и решительное отношение к интриганам и мятежникам;
- необходимость пересмотра структуры управления страны и устранение недостатков деятельности исполнительных органов;
- критика социального расслоения и снижение объемов питания народа, акцент на скорейшее решение трудностей народа, особенно, его бытовых проблем;
- критика аморального поведения во время предвыборной кампании, случаев очернения и комментирования вместо принятия ключевых программ;
- необходимость омоложенияправленческого состава исполнительной системы, проявление доверия к молодежи для продвижения революционных идеалов;
- критика слабой работы контролирующих парламент органов в вопросе предупреждения отклонений от курса;
- акцентирование необходимости выявления и недопустимость возникновения коррупционных каналов в свободном университете, точный контроль деятельности этого университета.

В завершение встречи со студентами был совершен вечерний и ночной намаз при имамате Лидера Исламской революции.